L1k ® CB(2)2181/02-03(05) 5% X £

e

TEATIEPERITGS A

BEFIE R FH R IR~ TSR] B A AR
EREEE- r‘xﬁwﬁﬁ

IO L R R e A i A b
T - FIJ?&%FI]‘

(a) 0B & PIa g fF R E S e

“’“iﬁé#% CRTORTA OIS D MR S AR
s r

(c) AT [T R SR B 20 i B

2. IR NEER AT e Y T
Ifil

(iR

3. <<JI‘J§J*F%§’:WEE’?»I"§@J>> (TR R FFEEESF ) BY

21 {5 > =UHES f RTS8 AR BRI M R I'%J“%I?Ti [EpY
SO [ﬁj HF ’ILjT-a'I 2 I’ﬁ:L['th*»ﬁL}tfj F 0 li{LngJEfL’}E_EJ_ FRRIE
%"kﬁi*ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%m$iﬁwwﬁoP?WF%ﬂ
RESSE T 55 T B S S AR 9 B R PO A 7w¢ﬁm
IR EEEDEHE RGN YPET ;57 i TRy (B

' EEAMRGNEERMAER - LA EHD  BEE@BEREEHERE
(BEEDGHN ) BENEREDRS EEEMAHESHAEZRE > 2 F
FERIENKAZERGEBOM &S AR EREZEA -



L1k ® CB(2)2181/02-03(05) 5% X £

El [l = FUEH ,5, IFJ CHNICAE S N A TRt
ﬂ:% Fu;all FI jSﬁl
4. AL B RO ES Tﬁﬁr— JeJe D F oA ] A RAYIR
i’FﬂmFW#P*ﬁ”W(¢ﬁﬂwawﬁpm$?P"?“V ) E
ﬁ%rﬁ— ARG F’Tf Eﬁ”ﬁ“' i B “JEIJTPFZ%#Q-’“E'}’E%

U ?[ 7'7; I IFI%EEZI‘ "If:J'I 7%_}3/?[ 7'7; nj F[J"‘\<) I'$+§f Ej {]FJ?FI FJ Ejj ‘[E
EJ ‘JEJ"E[“PJ (Bt 91 B (R 780 ) 3903 9 P I 4 W) /T ETEI’?GEJ El@iﬁ'jﬁé%ﬁ* ° T
= E P ﬁiﬁﬂ - F.& PR YT E‘l €1 Il A R

ENCER kR
5 s T AR E - Fﬁﬁ%zj‘ﬁﬂj H R Y 2l RCRL T 2

it
HH lﬂJ ﬁmﬁﬂq‘z/ﬂaﬂ% [ﬁ ARV R BN e Hr‘ %D fH Hr‘i*l T [7kl g o =9
=5 P B RS SR e ;Fﬁ*ﬁﬁ@%o

e T pu Y Fﬁmiﬁ%&h@— Jo e B s S Ry E - Ay
ﬁ%l:_]rj ﬁl:':%\l ﬁ %{ﬂqna} IEIJ o5 Agh - I -Ju ;u_u 'FP = }IJ EM I:“]EJ . ,ar, FIJ ]EU
17 [TJ}E& Eh 18.18% > I') & e = Ef{ W Judupd F opaE] Z — Juu
*E—wwwwmﬁm@

7. e e e F”ﬁ%ﬁ il ,?[ R =B e

R L I e A - DI ﬂ”#’iﬁ?ﬁrPﬂ 0T10% - AE

7#1%%{1&5 A R T A IH%LJF”EE m:m@%i*ﬁbﬂ A RITEOR T

F*[ CRE SR I U ER [ m it 1 10 .&P:&“ =t E,Eﬁ EE R
RS BT A E i i&f [*‘ HE > O R R e

8. v HFHFHS F'LWH”%?TH Hi b B & ] (AN e
FEME T RRES D J)EJ[JZ‘% My e B 8.8%
%T i’WF{J] 1 a{}gfﬁﬁﬁ FJ#[[[E P/]l ﬁ‘?lﬁjﬁ” %[‘ﬁ
TR ﬁ?ﬁiﬁbzﬁjﬂ”imﬁﬁ e ”I M|
FHEDE ﬁijwwwg %#%@ %W 17y 8. 8%
O SE A > T S R T

R A

% = wﬁﬁ 25 P EE 0 %
o )T R P B e

NS
'



L1k ® CB(2)2181/02-03(05) 5% X £

vﬂ%?4xw %féﬁsawﬁwmmﬁ“%ﬁ‘ud%’%ﬂﬂ
AE A H R fﬁwiﬁﬂm”’\EW%”%ﬁ [NRRN R R
@@o&$~m%ﬁ ’éﬁﬂbﬁéﬁﬁwﬂﬁf’W%ﬁ
B AP 0P R PR A2 S 403% 0 T BN B BT Y s
?}Tﬁﬂ [~ EE o

10. [N T R DR R T g
ﬂﬁ%‘%ﬁf | 9 5E] A ok #ﬁ”ﬁ%%43% B £ % 50 E 1
FU,arlFIJ y$_;kﬂj,al|ﬁl([ ﬁ}%wh‘”‘{ﬁiﬁ)

e il =
11, AERAE AL IWIE: &ﬁf R E
éw&ﬁmﬁ”w'wwm@,gwwﬁmm Immﬁﬁmqﬁ%

F,%U*%%M*F f'TFA<ﬁV¥ i ﬁﬁ$#'ﬁﬁﬁﬂ>5721[ L
PrijFiy l I g s . FJ[ nﬁ&’%&f VB E R A ’Elg”j‘clff“ftfj Fll 2y
H f T TR A

12. ﬁw%$$*W%§ ?Wm@ﬁﬁmﬁ@’wﬁaﬁ

RS R ]l e S RS (B R AR B R T

[ R A P (4 BeRt A P Bepo R s p e

A RY B

13. PUBRTE 3 2 = W o R T R R o g 3T B

BSBLo 25 P FR A NG S 4300 o g S g
HEL 5T SR NS
AEN 92 HF $1,646,000

73 FV 000 3 =R

FLE! 94 3 H 7 M $3,423,000
53 B 208 B H R DAY

FE 176 AV I E T $2,452,000
3V EL 446 i i

F’—}i[ : $7,521,000



L1k ® CB(2)2181/02-03(05) 5% X £




M FEEEDER

fa 17 B FH R B (E R BT A Y e A

B B R
=;mr (H 97 & 5 H
W& a iRk % 16 H e 4 %)
(7T)
AN BT
(a) KA
(i) ZZ=BEEH FEHEEBE 21,330
B A *
(i) EEIDE(FX) EEHREE 10,660
B A *
(b) AR
(i) ZBE&EH EEEEN 7,100
(ii) ZEINDE (FKR) EEEEN 870 &
4,620
(¢) &&(EF/DE) FEHEEDE 1,130
e
(d) FEHgRERXRITH) 3 B HE 2,120
& i B &
(a) K AHR
(i) ZZ=BEEH FEHEEBE 14,210
B A *
(ii) ZEINDE (FK) FEHEEBE 7,100
B A *
(b) AR (DL 3 H 5 s 0y £ A
W& 517 %)
(i) ZBE&EH EEEEN 5,060
(ii) ZEINDE (FK) EEEEN 1,210 &
3,030
(c¢) fRAEN(DLH B R A I
HIE R RN S ST
x)
(i) ZBEEH HEEEE 17,560
(i) ZEINDE(FR) EEEE 9,730
(d) & &E /D) EEEBE 920
& B H
(e) M/ EFEHWFINE E i 2,830
A B E
(a) K AHR
(i) ZBEH = B HE] 8,530
(ii) ZINDE (FK) Ea| 4,260

AR

g IR B iE =
(7T)

20,410 -4.31%
10,200 -4.32%
6,790 -4.37%
830 £ -4.6%%F
4,420 -4.33%
1,080 -4.42%
2,030 -4.25%
13,600 -4.29%
6,790 -4.37%
4,840 -4.35%
1,160 £ -4.13% %
2,900 -4.29%
16,800 -4.33%
9,310 -4.32%
880 -4.35%
2,710 -4.24%
8,160 -4.34%
4,080 -4.23%



(b)

()

(d)

(e)

(H)

(g)

L 3

(a)
(b)

(¢)

(d)

A

T
23
B
- B
S lp %
P
A
4 5
G
A EE

]
= @
2o
o
@
H

=
%
E
EE 4
X
W
=
Ey
+

N
A
or
@
=

S
or IS

(i =
(ii) #I 7
#) e A2 FHE
(i) ZBE&EH
(i) #INRE (FK)

B 58 A DRk
e EAE (B R)

EEEAE A

&
o
\H]I% EE
oz
o

;LA

EH H (= /N

e E b A E A

&~ Bl B A E IR
B

(i) XKHEHKREE

(i) K B & & b

FHOKCHE Al A BB E IR
SR

() KBERDEE

(i) K B &= & b

@ # (5 )

%R B E 8,530
%R B E 4,260
SRR E 2,310
%R B E 1,890
iR B E 8,530
SRR E 4,260
= B H 5,670
(REREN TS — K 5,670
K 2,830

E B 13 B F & 700
SRR E 2,830
%R B E B K 9,570
H&H X

1,200 &

6,180

REEDE H R 7,660

HLRENE S H K 28,430

B H HEB&ER

14,180

EEENE S B R 22,740

4 B HE =N RSN

11,360

EEHEEE 1,130
EI ]

B EBANLWENEARNBES GRS 10%

ZRERENEERDEBGEAREN FNEE

B R

8,160
4,080

2,210
1,810

8,160
4,080
5,430

5,430
2,710

670

2,710

9,160

1,150 £

5,910

7,330
910 £
4,760

27,210

13,570

21,760
10,870

1,080

.34%
.23%

.33%
23%

.34%
.23%
23%

.23%
.24%

.29%

.24%

-4.28%
-4.17% %
-4.37%

-4.31%
-421% %
-4.23%

-4.29%

-4.30%

-4.31%
-4.31%

-4.42%



